
商業者の組織活動に対する考え方（意識）

全体 小売業 飲食サービス 他の職業 橋北 橋南・春採 鉄北 愛国 鳥取・大楽毛

①既存の商店街組織とは別に、有志による そう思う 33.1 31.5 30.8 39.3 39.1 27.2 39.6 25.0 27.3
　 共同事業の検討が必要になると思う。 思わない 14.2 14.4 13.9 14.8 7.6 18.5 16.7 12.5 18.2
②中小商業者と大型店とが共同して、活動 そう思う 34.6 32.2 38.5 36.1 43.5 29.4 31.3 25.0 33.3
　 に取り組む必要があると思う。 思わない 19.6 25.3 15.4 11.5 17.4 26.1 25.0 12.5 3.0
③商店街会員のなかに共通の趣味や興味 そう思う 34.9 32.9 36.9 37.7 35.9 30.4 31.3 50.0 48.5
　 を持ったグループも必要になると思う。 思わない 15.6 15.8 16.9 13.1 16.3 15.2 22.9 12.5 6.1
④街づくりを推進するためには、住民との新 そう思う 49.8 45.9 56.9 52.5 53.3 53.3 35.4 50.0 54.6
　 たな共同組織が必要だと思う。 思わない 8.7 11.0 4.6 6.6 9.8 5.4 16.7 0.0 3.0
⑤基本的には自分自身で考え、組織には そう思う 28.7 27.4 32.3 27.9 27.2 29.4 33.3 0.0 33.3
　 あまり期待しない方が良いと思う。 思わない 21.4 21.2 20.0 24.6 25.0 22.8 14.6 12.5 21.2

平成１３年度 平成８年度 平成１３年度 平成８年度 平成１３年度 平成８年度 平成１３年度 平成８年度

①既存の商店街組織とは別に、有志による共同事業
の検討が必要になると思う。 33.1 30.2 45.4 44.9 14.2 18.0 7.3 6.9

②中小商業者と大型店とが共同して、活動に取り組
む必要があると思う。 34.6 41.6 38.9 35.8 19.6 15.0 6.9 7.6

③商店街会員のなかに共通の趣味や興味を持ったグ
ループも必要になると思う。 34.9 34.5 42.6 42.9 15.6 14.5 6.9 8.1

④街づくりを推進するためには、住民との新たな共
同組織が必要だと思う。 49.8 49.7 35.3 34.0 8.7 9.1 6.2 7.1

⑤基本的には自分自身で考え、組織にはあまり期待
しない方が良いと思う。 28.7 27.2 44.4 41.6 21.4 24.4 5.5 6.9

①既存の商店街組織とは別に、有志による共同事業の検討が必要になると思う
　・平成８年度と比較して、回答状況に大きな変化は見られない

②中小商業者と大型店が共同して、活動に取り組む必要があると思う
　・「そう思う」と回答した割合は、平成８年度では41.6％あったが、今回調査では34.6％に減少している。

③商店街会員のなかに共通の趣味や興味を持ったグループも必要になると思う
　 　・平成８年度と比較して、回答状況に大きな変化は見られない

④街づくりを推進するためには、住民と新たな共同組織が必要だと思う
　・平成８年度と比較して、回答状況に大きな変化は見られず、「そう思う」と回答した割合が高い。

⑤基本的には自分自身で考え、組織にはあまり期待しない方が良いと思う
　・平成８年度と比較して、回答状況に大きな変化は見られない

そう思わない 未回答

業種別・地区別結果(％)

質　　　　　問　　　　　項　　　　　目
そう思う どちらとも言えない
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